
MIÉRT FÉLNEK A MEZŐGAZDASÁGI VEGYSZERHASZNÁLAT BIOLÓGIAI HATÁSAI
TÉNYLEGES MONITOROZÁSÁTÓL A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA VEZETŐI

A nemzetközi  jog  tiltja  az  emberek  egészségével  kísérletezést.  Jogellenes  az  a  mai
gyakorlat, hogy csak a halálozási („epidemiológiai felmérési”) statisztikákkal monitorozzák
a különféle kutatóintézetek által ajánlott talaj- és növénykezelő anyagok dózisai és ezek
kombinációi  betegítő  hatását,  mivel  ez  csak a  kísérleti  alanyok  halála  után  derül  ki  a
halálozási statisztikákból, ha ugyan kiderül, ugyanis a mezőgazdasági vegyszerhasználat
okozta életrövidülés utólag ráfogható bármilyen korábbi egyidejű egyéb károsító hatásra.

Hazánkban az illetékes hivatalnokok közül ma már senkit se érdekel igazán, akit érdekelt
azt sürgősen eltávolították, hogy évek óta ajánlom a nemzetközi szabadalmaim szerinti
Antirandom Biomonitor létesítmény terveimet és a hatásmérés működtető software-imet
a  műholdvezérléses gépekkel  automatizált  növénytermesztési  technológiák  anyagai  és
ezek  dózis  kombinációi  biológiai  hatásai  műholdvezérléses  automatizált  ellenőrzésére
minden olyan termőhelyen, ahol műtrágyát és vagy növényvédő szert is használnak.

Nyilvánvalóan azért nem akarják engedni, hogy mindenhol monitorozzák az erre alkalmas
nemzetközi szabadalmaim szerinti sokváltozós Antirandom hatásvizsgálattal*, hogy melyik
anyag és mely anyagok milyen kombinálása miként hat az egyes alkalmazási helyeken a
növényzetre és a növényeket fogyasztó állatok és emberek egészségére, mert AZ EDDIGI
MÉRÉSEINK EGYÉRTELMŰEN BIZONYÍTJÁK, hogy megalapozottan félnek attól, hogy a
tényleges hatásmérésekből mindenki számára rövid időn belül világos lesz, hogy mennyire
sok vízbázist, talajt, növényt, embert és állatot mérgeztettek meg a biológiai monitor mérés
mellőzésével engedélyezett és ajánlott vegyszerekkel, pl. a káliumos műtrágyákkal** stb.

*  A nemzetközi  szabadalmaim szerinti  konkrét  Antirandom Biomonitoros sokváltozós
hatásvizsgálatoknak az ismertetését lásd:  TUDOMÁNYOS KUTATÓ KÉPZÉS ON-LINE
(http://www.tejfalussy.com/egyetemi-tovabbkepzes/tudomanyos-kutato-kepzes-on-line/)

** A káliumműtrágyákról kiderült, hogy növelik a talaj vízben oldódó káliumtartalmát, s ez
katasztrofálisra növeli az aszálykárt, és mérgezi és ivartalanítja az állatokat és embereket.
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